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Опис дисципліни Психологія управління є важливою галуззю прикладної 

психології, що вивчає психологічні аспекти взаємодії людей у 

професійному середовищі та досліджує закономірності 

формування та розвитку трудових колективів, механізми 

лідерства та керівництва, особливості мотивації та 

стимулювання праці, а також психологічні фактори, що 

впливають на ефективність трудової діяльності. Допомагає 

зрозуміти складну динаміку міжособистісних стосунків у 

робочому контексті, розкриває психологічні основи 

управлінського спілкування та групової взаємодії. 

Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Навчальна дисципліна «Психологія управління» базується на 

знаннях, отриманих під час вивчення дисциплін «Лідерство та 

командотворення», «Комунікативний менеджмент», 

«Менеджмент персоналу», «Менеджмент організацій».  

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Психологія управління» є 

формування у майбутніх магістрів системних знань і практичних 

навичок з психологічних аспектів управління трудовими 

відносинами для підвищення ефективності професійної 

діяльності та створення продуктивного робочого середовища. 
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Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в 

очному форматі із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дистанційне навчання) 

можуть використовуватись платформи Moodle, ZOOM. 

Формат викладання дисципліни є змішаним: поєднання 

традиційних форм навчання з елементами дистанційного 

навчання. 

Очікувані 

результати 

навчання  

РН 1. Критично осмислювати, вибирати та використовувати 

необхідний науковий, методичний і аналітичний інструментарій 

для управління в непередбачуваних умовах. 

РН 2. Ідентифікувати проблеми в організації та обґрунтовувати 

методи їх вирішення. 

РН 7. Організовувати та здійснювати ефективні комунікації 

всередині колективу, з представниками різних професійних груп 

та в міжнародному контексті. 

РН 10. Демонструвати лідерські навички та вміння працювати у 

команді, взаємодіяти з людьми, впливати на їх поведінку для 

вирішення професійних задач. 

Структура курсу Тема 1. Соціально-психологічні основи управління.  

Тема 2. Особистість у системі управління.  

Тема 3. Група як суб’єкт управління. 

Тема 4. Мотивація та стимулювання праці. 

Тема 5. Психологія управлінського спілкування. 

Методи навчання Під час лекційних занять застосовуються: слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office PowerPoint, роздатковий матеріал, 

дискусійне обговорення проблемних питань. 

Під час практичних занять застосовуються: дискусійне 

обговорення проблемних питань, публічний виступ, практичні 

роботи. 

Види контролю  

та критерії 

оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних заняттях, 

усне опитування, перевірка виконання практичних завдань 

(ситуаційних, командних проєктів, доповідей, презентацій, есе, 

критичних оглядів наукових публікацій), завдань для 

самостійної роботи, індивідуального науково-дослідного 

завдання. Модульний контроль  може проводитися у формі 

комп’ютерного тестування або виконання письмового завдання.  
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Політика  

 

 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи здобувачів вищої освіти будуть їх 

оригінальними дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення 

ознак академічної недоброчесності в роботі здобувача 

(списування, відсутність посилань на використані джерела, 

застосування нечинного законодавства, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем. «Положення про академічну доброчесність у 

Білоцерківському національному аграрному університеті» 

розміщене на сайті університету https://cutt.ly/JErOhCw. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Відпрацювання 

пропущених занять згідно графіку консультацій викладача. За 

об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн 

режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність, дотримання чинного 

законодавства. 
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